ΑΣΚ. Να γράψετε πρόγραμμα το οποίο να υλοποιεί τη δομή της στοίβας  με χρήση πίνακα ακεραίων Α[50], και:

Α. Να περιέχει τμήμα δηλώσεων.

Β. Να εισάγει στην στοίβα κατά σειρά τους αριθμούς 12,16,20.

Γ. Να διαβάζει 100 διψήφιους ακεραίους και θετικούς αριθμούς (να γίνεται έλεγχος), και:

· Αν ο αριθμός είναι ζυγός να τον ωθεί στην στοίβα.

· Αν ο αριθμός είναι περιττός να τον αγνοεί και να κάνει απώθηση.

Δ. Να εμφανίζει στο τέλος 

· Πόσα στοιχεία έχουν απομείνει στην στοίβα.

· Πόσες φορές έγινε ώθηση σε όλη τη διάρκεια του προγράμματος.

· Πόσες φορές έγινε απώθηση  σε όλη τη διάρκεια του προγράμματος.

